
ESTADO DA PARAfBA
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SECRETARIA LEGISLATIVA

ATA DA 643°(SEXCENTESIMA QUADRAGfoSIMA TECEIRA)
SESSAO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE ALHANDRA

AOS quatros dias do mes de fevereiro do ano de 2019, realizou-se no
predio da Camara Municipal de Alhandra a 643®(SEXCENT^SIMA
QUADRAGESSIMA TERCEIRA) Sessao Ordinaria do Primeiro Periodo
Legislativo da Decima Quarta Legislatura do corrente ano, sob a
Presidencia do Vereador Joao Ferreira da Silva Filho, Secretariado pelo
Vereador Francildo Antonio Trajano Gomes, com a presenga dos demais
Vereadores: Claudio Janu^rio Nunes ,Edielson Nunes dos Santos, Luciano
Braga Lira, Clovis Constantino da Silva, Moiz6s Marinho da Silva,Severino
Belmiro Alves, Jose Gomes da Silva, Valfredo Jose da Silva. Tendo
faltado 0 vereador Edileudo da Silva Salvino. Constatando qu6rum
regimental o Senhor Presidente fez a abertura da Sessao desejando boa
noite a todos e pediu ao Vereador Valfredo Jose da Silva, que fizesse a
leltura de um salmo biblico. Logo apos o Sr. Presidente pediu que o
Secretario procedesse a leitura da Ata da sessao da anterior realizada no
dia 03 de dezembro de 2018, e a Ata da Sessio Solene de posse da Nova
Mesa Diretora. Em seguida o Presidente colocou as atas em votagSo, as
quais foram aprovadas por unanimidade. Em seguida o Presidente
comunicou que teriam que formar as Comissoes e fez a leitura do oficio n°
001/2019 do Presidente do Diretdrio do Partido MDB, Marcelo Rodrigues
da Costa, indicando o vereador Edielson Nunes dos Santos para participar
da composigao das Comissoes permanentes, e o Requerimento do
Presidente do Diretorio do PC DO B, Francildo Antdnio Trajano Gomes,
indicando o vereador Jose Gomes da Silva, para participar como membro
da Comissao de Constituigao Justiga e Redag§o.Nao havendo outra
indicagao o Sr. Presidente formou as Comissdes, e pediu para os membro
escolher entre si seus Presidente suspendeu a sess§o por cinco minuto.
Retornando aos trabalhos ficou constitulda da seguinte maneira: A
Comissao de FInangas e Orgamento: Presidente; Claudio Januario
Nunes: MEMBROS: Jose Gomes da Silva,Valfredo Jose da Silva.
Comissao de Constltulgao Justlga e Redagao: Presidente: Edielson
Nunes dos Santos, MEMBROS: Molzds Marinho da Silva, Josd Gomes da
Silva. Em seguida o Sr. Presidente passou para hora do expediente, e
pediu ao secretario que fizesse a leitura do oficio de n" 007/2019 de
autoria do Poder Executivo ,Leitura do Projeto de Lei n° 001/2019 de
autoria do Poder Executivo, a Leitura dos Projeto de Lei Legislativo de n°
01,02,03 /2019 de autoria do vereador Joao Ferreira da Silva Filho, os



Projetos de Decreto Legislative n°001,004/2019 de autoria do vereador
Severino Belmiro Alves, Projeto de Decreto Legislative de
n°002,003,005,006,007/2019 de autoria do vereador Francildo Antonio
Trajano Gomes, Projeto de Decreto Legislative n°008/2019 de autoria do
vereador Joao Ferreira da Silva Filho, e a leitura dos Requerimentos:
n°001,002,005/2019 de autoria do vereador Severino Belmiro Alves,
Requerimentos n°003,004,006/2019 de autoria do vereador Francildo
Antonio Trajano Gomes. Logo apos a leitura o Sr. Presidente encaminhou
todos para as comissoes pertinentes da o Parecer. Nao havendo mais
materia para hora do expedients, e nem materia para ordem do dia o
Presidente passou para o GRANDE EXPEDIENTE, e facultou a palavra
fez use da mesnria o vereador Clevis Constantino da Silva, desejando boa
noite a todos, E com grande satisfagao que venhe a tribuna pedir
desculpas em publico, ja fez o pedido nas redes sociais, admito que
errei, perdi a cabega no momento de exautagao, a vitima admite que
tambem se excedeu, estou satisfeito por ela ter aceito o seu pedido

^  de desculpas, mesmo sem ter sido pessoaimente". Gostaria de falar da
situagao do hospital, a frota de veiculo sucateado, postos de saude, o
matadouro, a obra da escola do oiteiro abandonada, falta de competencia
do gestor. Agradecer ao Presidente Joao Ferreira pela defesa que fez a
seu favor, falar da nota de repudio que os colegas vereadores colocaram
mais gostaria de saber quem nunca errou nessa vida. Aparteou o vereador
Claudio Januario Nunes parabenizou o vereador pela atitude de pedir
desculpas a vitima em publico, a nota de repudio nao foi contra a sua
pessoa, mais sim contra a atitude de um parlamentar. Continuou com a
palavra o vereador Clovis Constantino dizendo que qualquer um faria o
mesmo se estivesse no seu lugar .Usou da palavra o vereador Valfredo
Jose da Silva, desejando boa noite a todos, dizer que a politica ela tanto
distancia come nos aproxima, a vida e uma roda gigante, a nota de repudio
foi pela atitude de um vereador, que precise se policiar mais com suas
palavras, suas agoes foi muito deselegante com a profissional. Usou da
palavra o vereador Severino Belmiro Alves, agradecer a presengas de
todos, parabenizar os policias de mata redonda pelo trabalho, gostaria de
saber porque os vereadores da situagao nao defende a populagao, falar da
situagao do campo de futebol, a saude, nao funciona o renda mais, ja se
passaram dois ano e a populagao sofrendo e uma vergonha. Usou da
palavra o vereador Moises Marinho da Silva, desejando boa noite a todos,
ouvindo o discurso do vereador Clovis Constantino quando diz que pediu
desculpa a vitima e pediu em publico, mais porque nao gravou um video,
nao concorda com a atitudes do vereador, fiscalizar e o papel da aposigao
mais nao com essas atitudes, ja o vereador Severino Belmiro quando vai a
tribuna seus discurso e de euforia, mais suas agoes nao conduz com as
suas atitudes, dizer que sempre estamos cobrando do gestor as agoes,
todos nos erramos mais certas atitudes nao apoiar o ato mais importante
do ser humane e o pedido de perdao, desculpa, o povo esta vendo as
nossas agoes, as vezes temos que pensar antes de agir.Usou da palavra o
vereador Jose Gomes da Silva desejando boa noite a todos, dizer que e



lamentavel os filho de Alhandra ter acreditado mais uma vez no gestor, o
calgamento de Santa Clara parade, o secret^rio de obras nao aparece, o
municfpio abandonado, na saiide existe bens profissionals, mais o hospital
se encontra interditado, o renda mais, a falta de assistencia aos
agricultores, as escolas, e uma vergonha o que esta acontecendo no
municipio de Alhandra. Aparteou o vereador Valfredo Jos6 dizendo que os
erros os vereadores nao tern culpa, o trator esta funcionado e maquina e
estd sujeito de quebra, o hospital § uma quest§o que precisa ser discutida
ha e demanda muito grande de atendimento com pacientes de cupissura,
0 Renda Mais ja estd sendo feito o cadastre das famfiias. Continuou o
vereador Jose Gomes da Siiva, a situagao do matadouro, a situagSo dos
barraqueiros de Mata Redonda, nada foi resolvido e uma vergonha. Usou
da palavra o vereador Francildo Antonio Trajano Gomes desejando boa
noite a todos ouvindo a fala de alguns colegas que ihe antecedeu sempre
falando da situagao que se encontra o nosso municipio, e precise solicitar

^  do executive providSncias na area da SaOde, Agricuitura, Transportes,Bem
Estar social, Educagao, o gestor tem que da explicagoes a populagao o
que esta havendo, vai fazer um requerimento solicitando a presenga da
secretaria de saude para que a mesma venha da explicagoes sobre a
saude, nao tem uma obras, no municipio a situagao de nova descoberta, o
Posto de SaCide do Vieira, o calgamento de Santa Clara, todos os projetos
foram aprovados, nao se justifica esse descaso, do Prefeito e dos
Secretaries para com a populagao. Usou da palavra o vereador Edielson
Nunes dos Santos, desejando boa noite a todos e agradecer aos membros
da comissao a quai faz parte, per ter o escolhido come Presidente, o que
precisa ser feito e a Camara com o poder que tem solicitar a presenga do
gestor a esta casa para da explicagoes do que esta acontecendo no nosso
municipio, e notorio o retrocesso que o municipio sofreu com apenas dois
anos de gestao, a situagao do nosso municipio e preocupante, obra nSo
funciona, a maioria dos secretaries nao se preocupa em atender a
populagao so pensSo no salario, a responsabilidade tambem § nossa, o
hospital interditado com medicos bons, mais e precise uma forga tarefa
para tira o hospital dessa situagao, nao pode continuar interditado, nos
vereadores estamos pronto para ajuda a resoiver essa situagao, mais nao
ver esforgo nenhum, e o Cinico hospital que temos, as obras est§o paradas,
tudo que foi solicitado pelo executive foi autorizado, a obras da nova
descoberta que nao foi concluida ,e nao se sabe porque, e precise uma
explicagao per parte do gestor.Nao havendo mais quem queira usar da
palavra o Sr. presidente encerrou a sessao marcando outra para o dia 11
de Fevereiro e mandou que se lavrasse a presente ata a quai depois de
llda e aprovada vai per mim primeiro secretirio assinada, peio Sr.
Presidente e demais Vereadores presentes.
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